



**Образовательная
программа для детей
из малообеспеченных
семей
«МультEnglish»**



Проект «МультEnglish»

На сегодняшний день предмет «Английский язык» введён в школах России со 2 класса. Согласно исследованиям отечественных и зарубежных методистов, это самый оптимальных возраст для восприятия иностранного языка. Критерии организации занятий по иностранному языку для начальной школы, формы обучения должны быть направлены не на усвоение как можно большего количества лексических единиц, а на воспитание интереса к предмету развитие коммуникативных навыков ребенка, умение выразить себя.



Проект «МультEnglish»

Целью проекта является проведение занятий по английскому языку с детьми из малообеспеченных семей и детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, в возрасте от 9 до 12 лет.

Планируется, что через подготовку мультипликационных фильмов, дети смогут увлечься изучением английского языка и будут в дальнейшем самостоятельно работать над его изучением.



Формы занятий по проекту запланированы следующие:

- занятия 2 раза в неделю по 45 минут с перерывами для подвижных игр на иностранном языке и временем для рисования изготовления поделок, тематически связанных с уроком, для создания мультипликации на английском языке;
- специальные занятия уроки-сказки, просмотр видеофрагментов, использование интерактивных элементов в тетрадях при записи лексики и грамматики;
- занятия иностранным языком на природе;
- создание мультфильмов на английском языке.





Партнёрами по проекту станут журналисты студии детского телевидения «Прожектор», журналисты местного телеканала «Новая реальность», методическое объединение учителей английского языка города Шумерля и, по согласованию, Российско-американская программа «Обмен социальным опытом и знаниями» (ОСОЗ).

По итогам проекта планируется повышение интереса детей к изучению английского языка, овладение навыками самостоятельной работы по изучению новых лексических единиц, а также поиску необходимой информации о языке. Для учителей города Шумерля будут проведены открытые занятия с целью демонстрации самых успешных практик проекта.

Реализация проекта будет проходить в 2020-2021 учебном году.



География проекта:
г. Шумерля

Проектная группа:
Фролова Екатерина, обучающаяся студии «Прожектор»,
Оборина Яна, обучающийся студии «Прожектор»,
Ясков Евгений, обучающийся студии «Прожектор»,
Уланов Никита, обучающаяся студии «Прожектор»,
Микеева Светлана, обучающийся студии «Прожектор»,
Александрова Анастасия, обучающаяся студии «Прожектор».

Координатор проекта:
Жданович Ю.Е., руководитель студии «Прожектор»

Партнёры проекта:

Журналисты телеканала «Новая реальность».

Количественные результаты:

67 человек, которым оказаны услуги в сфере дополнительного образования;

12 волонтеров-добровольцев получают опыт сопровождения детей в трудной жизненной ситуации, творческого взаимодействия с журналистами телеканала;

60 детей получают опыт творческого погружения в студии МультEnglish



Проблема, на решение которой направлен проект

Внеклассная работа по иностранному языку имеет большое образовательное, воспитательное развивающее значение. Эта работа не только углубляет и расширяет знания иностранного языка, но и способствует также расширению культурного кругозора, эрудиции школьников, развитию их творческой активности, духовно-нравственной сферы. Стоит отметить, что чаще всего только репетиторы ищут новые формы работы и пытаются разнообразить свои занятия для учеников начальных классов. А у родителей детей из малообеспеченных семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, нет возможности отдать ребенка в кружок или на дополнительные занятия по английскому языку.

Работа проекта поможет исправить данную ситуацию. Дети из малообеспеченных семей и дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, смогут узнать о новых возможностях изучения английского языка, смогут самостоятельно изучать язык дома.



Предварительные итоги проекта:

Ютуб-канал #МультМастерская, где размещаются все видео и мультфильмы:

<https://www.youtube.com/channel/UC-5MJagXskWK274r690G8MA>

Новость на официальном сайте города Шумерля «Участники проекта, победителя второго конкурса Фонда президентских грантов 2020 года, создали мультипликационный фильм о приключениях Чебурашки в Лондоне»

<http://gshum.cap.ru/news/2020/11/13/uchastniki-proekta-pobeditelya-vtorogo-konkursa-fo>

Новость на официальном сайте города Шумерля «В городе Шумерля стартовал проект «Образовательная программа для детей из малообеспеченных семей «МультEnglish»

<http://www.gshum.cap.ru/news/2020/09/14/v-gorode-shumerlya-startoval-proekt-obrazovateljna-1>

Репортаж журналистов телеканал «Новая реальность» о работе проекта МультEnglish, репортаж на 11 минуте 45 секунде.

<https://www.youtube.com/watch?v=SEYV8O-sFqE&t=4s>

Статья в газете «Вперёд» г. Шумерля

https://vk.com/vpered21?w=wall-59392599_19720

в печатном варианте статья вышла на странице 11 общественно-политической газеты «вперёд»

Более подробно работа проекта освещалась в группах Благотворительного фонда «Творчество детям» под хэштегами #МультEnglish:

ВКонтакте <https://vk.com/tvdetyam>

Одноклассники <https://ok.ru/group/56826425704573>

Инстаграмм <https://www.instagram.com/tv.detyam/>

